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2024 辽宁鞍山市台安绿洁创能生态科技有限公司招聘 5 人笔试备

考题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．“市场机制具有优胜劣汰的功效……我们要相信市场机制的力量，必须转变职能，

下放权力，下决心减少政府对企业生产经营活动的直接干预，打破市场分割与垄断，

消除制约转变发展的体制机制障碍，使企业和产业在竞争中优化升级。”这段话说明()

。

A、要以简政放权推动经济转型

B、要以简政放权促进经济稳定增长

C、要以简政放权释放就业创业新活力

D、要以简政放权更好地发挥地方的作用

答案：A

解析：通过简政放权消除制约转变发展的体制机制障碍，相信市场调节经济的机制，

相信竞争对经济的带动作用，发挥企业的活力，使企业和产业在竞争中优化升级。表

明政府要以简政放权推动经济转型的目标。没有强调经济稳定、就业和地方作用。故

选 A。
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2．“法发展的重心不在立法，不在法学，也不在司法判决，而在社会本身”。这句

话意在说明()。

A、立法体系在法发展过程中作用不大

B、社会本身和社会秩序是法律发展的决定因素

C、只有法的推动社会才能进步

D、法总是被动的适应社会

答案：B

解析：法是在社会中生长出来的，那么国家的制定法也就会随着社会的发展变化而发

展变化。从这个意义上讲，法也随着社会本身和社会秩序的发展而发展。也正因为如

此，“法的发展重心不在立法，不在法学，也不在司法判决，而在社会本身”这一著

名的法社会学的命题。故选 B。

3．当代资本主义国家经济关系的一系列新变化表明()。

A、其社会性质已发生本质改变

B、其基本矛盾已得到彻底解决

C、其社会发生了阶段性的部分质变

D、其社会主要矛盾得到了根本缓解



3

答案：C

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/675343123130012002

https://d.book118.com/675343123130012002

